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Програма додаткового фахового вступного випробування з хімії 
розроблена згідно з нормативними документами Міністерства науки і освіти 
України. Програма передбачає перевірку якості засвоєння знань з вибіркових 
дисциплін, передбачених навчальним планом спеціальності «Хімія», та 
вміння випускників вирішувати задачі діяльності, визначені ОКХ бакалавра 
за напрямом підготовки 6.040101 «Хімія». Програма складена на базі 
дисциплін: методика викладання хімії, сучасні методи викладання хімії, 
мультимедійні засоби в науці та освіті.

Програма затверджена на засіданні Вченої ради хімічного факультету 
від 15.12.2015 протокол № 4.

Розділ 1. Методика викладання хімії
1. Методика викладання хімії як наука і як навчальна дисципліна. 
Функції навчання хімії

Методика викладання хімії як наука і як навчальна дисципліна. 
Короткий історичний огляд розвитку методики викладання хімії як науки та 
навчального предмету. Методичні ідеї вчених - хіміків, викладачів та 
психологів, у нашій країні та зарубіжжі.

Цілі та задачі навчального предмету хімії. Система сучасного 
предметного змісту та побудови шкільного курсу хімії. Сучасний стан 
хімічної освіти та перспективи його розвитку. Система безперервної хімічної 
освіти. Загальні тенденції розвитку освіти за кордоном. Найбільші методичні 
центри, організації та об'єднання у нашій країні. Методологічні оснєзи 
розвитку та вдосконалення методики викладання хімії.

Виховання учнів у процесі навчання хімії. Виховання соціально активної 
особистості під час вивчення хімії. Формування засад діалектико- 
матеріалістичного світогляду. Патріотичне, економічне, екологічне, трудове 
навчання та виховання.

Розвиток учнів при навчанні хімії. Психолого-педагогічні основи 
розвивального навчання. Психологічні умови розвивального навчання. 
Засоби розвитку учнів: система хімічного змісту, активний характер 
навчального процесу.

Методи навчання хімії. Класифікація методів навчання. Загальні методи 
навчання. Характеристика загальних методів навчання.

Окремі методи. Словесні методи навчання. Характеристика окремих 
методів навчання. їх класифікація, види.

Система словесно-наочних-практичних методів навчання та їх 
взаємозв’язок із засобами наочності. Характеристика словесно-наочних- 
практичних методів навчання.

Система словесно-наочних-практичних методів навчання. Самостійна 
робота учнів. Учнівський експеримент, лабораторні досліди, практичні 
заняття як види словесно-наочних-практичних методів навчання.

Програма додаткового фахового вступного випробування з хімії
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Критерії оцінювання

Кожний екзаменаційний білет містить 50 завдань закритого типу.

Всі завдання тестові.

Відповіді на завдання 1-20 потребують знань з дисципліни «Методика 
викладання хімії».

Відповіді на завдання 21-40 потребують знань програмного матеріалу з 
дисципліни «Мультимедійні засоби в науці та освіті», 41-50 - потребують 
знань програмного матеріалу з дисципліни «Сучасні технології викладання 
хімії».

Кожна вірна відповідь на тестові завдання 1-50 оцінюються 2 балами. 
Максимальна сума балів за виконання всіх тестових завдань -  100.
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